

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2152/2001 van de Commissie van 31 oktober 2001 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 2815/98 betreffende de handelsnormen voor olijfolie**

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 288 van 1 november 2001)

Op bladzijde 36, artikel 1, lid 3:

in plaats van: „3. In artikel 2 wordt het huidige lid 3 hernoemd tot lid 4.”,

te lezen: „3. In artikel 3 wordt het huidige lid 3 hernoemd tot lid 4.”.
